



文／唐嘉宏

信仰
專欄

事
奉
心
得



感謝主耶穌的帶領！讓籌備許久的「喜信生命體驗營——我的未來不是夢」，可以在2022年的暑假如期舉開。近兩年來，大家生活周遭充斥的消息跟話題，無非就是「新冠肺炎」了。小到看不見的病毒，沒想到卻對人類造成極大的衝擊和挑戰，也為我們現在習以為常的多元化生活，重新帶來更多層面的省思與檢討。

去年2021年的南區喜信生命體驗營，也在疫情嚴峻的時局下選擇停辦。自從2020年秋天開始籌備許久的營隊，最終必須停辦，難免有不少家長、學員失望地關切活動取消的電話，營隊同工們也都感到可惜；不過感謝神，讓我們腳步得以喘息，可以藉此做些不同的安排與規劃，也能有更長的預工來準備2022年的暑期營隊。

今年2022的喜信生命體驗營，於中華電信高雄訓練所舉開。這是從去年2021年底，就已先勘查和接洽的場地。因為我們預定的人數眾多，不論課程、住宿及用餐空間等等，都需在大約2022農曆年前後，就要提早將場地簽訂佔位，才可以繼續接下來的課程規劃、籌備、招生等後續作業。

從今年初開始的籌備工作，同工心中難免帶有不小的壓力，隨時要應變「計畫趕不上變化」的挑戰。這一路下來，也有不少同工經歷確診或是被隔離的狀況；直到營隊開始前兩天，我們都還頻繁地在聯繫、調度人員。

喜信生命體驗營，為本會非營利性質、對外辦理的青少年福音活動，學生報名費用收入，於該場次營隊就幾乎支出用罄；甚至參與營隊的同工，不但是奉獻付出的志工角色，亦仍依照多年的習慣，需自行負擔食宿的部分費用，來幫補經費的缺口。我們也擔心，若是營會期間有人確診，是否必須停辦等等的防範措施；若由主辦單位宣布停辦，必須針對學員退費，但是已經承租下來的場地無法退費，則會產生十幾萬元的經費支付缺口。



不過，一切感謝神的眷顧，我們的擔憂神都知道。在營隊當中，我們天天不斷地進行各組輪替、守望禱告、懇求神保守看顧；奇蹟的是，營隊三天下來，沒有任何一位同工或學員出現不舒服的狀況，讓大家都可以健康快樂地參加完三天的營隊。每想到此，大家心中都充滿著感激與感動，因為在人看來不太可能的，在神凡事都能。

也感謝區負責黃志傑傳道假日舟車勞頓前來關心，並陳嘉弘傳道、蕭榮燦執事、高多加執事不辭辛勞的鼓勵跟參與，以及家長們的鼎力支持，在電話上、見面時給予的加油跟鼓勵，都給了承擔著壓力的眾同工們莫大的安慰與力量。我們奔走的腳步不會停歇，因主的愛激勵了我們！！

本次營隊所規劃的年度主題是「我的未來不是夢」。營隊的第一天適逢安息日，我們的安息日聚會，由南區宣道組負責陳嘉弘

傳道，以及高多加執事，分段式講述有關約瑟的故事，告訴孩子：謹遵主命的，保守自己心懷意念的，必然蒙主保守。一方面構築主內孩子的觀念，去到何處仍應遵守記念安息聖日，一方面也藉著自然沉浸式的環境，讓社區孩子融入其中，具體認識原來這就是基督徒的聚會；不但會講述有趣的聖經故事，也可以認識那麼多同儕、同學，並且一起歡唱徜徉在琅琅上口的詩歌當中。

孩子有如同海綿般強大的學習力及吸收能力，即便從未唱過該年度編寫的主題詩歌，但在聆聽之後，亦能很快地跟上旋律及歌詞，一起大聲唱著。晚上邀請杉林教會的劉好恩姐妹，準備了精彩萬分、小朋友版本的「我只是睡著了」之生命見證，藉此告訴小朋友，主耶穌在好恩姐姐身上，成就了何等大的恩典神蹟，也改變了家庭成員對於這份信仰的看法及觀點。

第二天用活力早操開啟了營隊的序幕，這天上午的重頭戲，結合了臺灣自來水公司第七管理處的環境教育課程。從水資源的來源、檢測、去向、用途等等面向，讓孩子們不論從靜態的講解課程，或是動態的戶外採樣實作等，都再一次體驗學習，了解生活當中不可或缺的自來水，是如此珍貴的資源；也讓孩子們認識大高雄地區的水庫——澄清湖相關的自然生態。

原本企劃要帶領學員參訪自來水廠相關設施，但因新冠肺炎之故而無法如願，相當可惜。下午藉由自來水公司的介紹引薦，營隊有幸邀請到高雄市新上國小的退休主任、環保署國家環境教育個人獎、教育部社會教育貢獻個人獎得主的蘇文華老師，利用我們生活周遭，不曾多看一眼的枯枝落果等材料，進行趣味吊飾、手工藝之多樣DIY課程實作，獲得小朋友的熱烈迴響。

晚上由活動組帶來喜信之夜晚會。在聲光俱佳的舞臺上，活靈活現地演出了約瑟的故事，讓小朋友深入淺出的認識了約瑟的遭遇跟蒙大恩的人生。後面由蕭榮燦執事介紹、帶領所有營隊學生一起認識、體驗靈言禱告。當我們感到徬徨無助、答案不夠時，就可以這樣來向神祈禱。

第三天，進行了小朋友在這三天的小組時間當中，抽空排練許久的隊呼比賽——「吼力全開」。在激烈的展現中，看見小隊員們為了爭取團隊佳績不遺餘力、使出渾身解數，值得稱許；過程中也強化孩子委身團

體生活，看見團結的力量，學習與不同的人事物共處共融。活動組也在最後一天帶來小朋友無不期待的喜信大冒險，藉由各樣的闖關關卡，需要團結、需要勇氣、需要有人出聲建議、需要有人站出來，讓孩子們不亦樂乎的勇往直前、破關斬將來勇奪殊榮。

在最後的節目「乘著音樂的翅膀」，透過詩歌引領大家進入閉會式。在彼此的感言當中，對於在疫情起伏的環境之下，可以順利成就三天的營隊，大大小小都充滿著感謝。有的孩子說，明年他升上國中就不能參加了；有的孩子說明年一定見；同工們也共勉2023不見不散。主若願意！我們就可以！！我們的未來不是夢！！

每逢辦理這樣的營隊，都是由許多教會鼎力相助，才得以成全。不論是借助福音車的高雄、前鎮、三多、鳳山教會，還是在同樣日期，教會本身尚有工作規劃的迦美教會，也一口答應願意無償讓出廚房，作為我們營隊三餐的供應場所；讓我們營隊的炊事總協調陳武揚弟兄，可以和鳳山、迦美許多幕後的弟兄姐妹們一起同工，在南部盛夏的廚房中揮汗幫助我們，使三餐供應無虞。這一切辛勞，都願神記念。

本場營隊的學員，報名62位，社區學員12位，實到51位，同工52位。今年很特別的是，我們在這三天裡，在回顧影片及照片當中，只能看見孩子快樂的「眼神」，卻無法看見口罩之下滿足的「笑容」。但願那一天不再遙遠，我們都可以擺脫口罩，數算主恩，盡情地微笑。

